
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни 

«Особливості проведення негласних слідчих (розшукових) дій» 

для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти галузі 

знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Особливості проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій» є поглиблення, розширення та систематизація 

здобувачами вищої освіти раніше здобутих знань з особливостей негласних слідчих 
(розшукових) дій у кримінальному провадженні та формуванні у них навичок їх 

застосування у різних ситуаціях, що можуть виникати під час досудового 

розслідування кримінальних правопорушень. 

Завдання – вивчення теоретичних основ та нормативно-правової 
регламентації проведення негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному 

провадженні. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 
програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
СК1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 
СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків.  

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 

кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх усунення. 
Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 
особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків.  

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 
різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності. 

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, 
інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати інформацію. 

Перелік тем:  

Перелік тем:  

Тема 1. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, сутність та загальні 
положення проведення  

Тема 2. Результати негласних слідчих (розшукових) дій  

Тема 3. Речові докази як результати негласних слідчих (розшукових) дій  

Тема 4. Загальна характеристика проведення окремих негласних слідчих 
(розшукових) дій  



Тема 5. Результати оперативно-розшукової діяльності у кримінальному 

провадженні  
Тема 6. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій у 

кримінальному провадженні 

 


